

ખેડૂતને ધરતી ઉપર, બાળકને માતા ઉપર વિશ્વાસ હોય છે તેમ આપણને સર્જનહાર ઉપર વિશ્વાસ હોવો જોઈએ.

સોજન્ય

નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)

માણેકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦

તા. ૦૪/૦૫/૨૦૨૩, ગુરુવાર

ફોન : ૨૨૮૪૨૨

www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્ AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803 E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

અમરેલી એક્સપ્રેસ

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

ફરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ

શિવ ફરસાણ (ગાંધીવાળા)

નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપરેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેપરેલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સર્વત ૨૦૦૯ વૈશાખ સુદ-૧૪ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૧૯

યુરોલોજી વિભાગ મુખ્યમંત્રી અમૃતમ્ (માં) તથા પ્રધાનમંત્રી આયુષ્યમાન ભારતનાં કાર્ડ ધારકોને પ્રોસ્ટેટ, કિડનીમાં પથરી અને મુત્રમાર્ગનાં રોગોના ઓપરેશનનો વિના મૂલ્ય મફતમાં...

ડૉ. નીત ચોટાઈ MBBS MS, D.N.B. Urology

પથરી, કિડની, પ્રોસ્ટેટ તથા મૂત્રમાર્ગના નિષ્ણાંત ડોક્ટર

ઓ.પી.ડી.નો સમય સવારે ૯ થી બપોરે ૧ કલાક તથા સાંજે ૫ થી રાત્રે ૮ સુધી

ઉપલબ્ધ સેવાઓ પ્રોસ્ટેટ, કિડની સ્ટોન વગેરેના ઓપરેશનો એન્ડોસ્કોપી (દુરબીન)થી મુખ્યમંત્રી અમૃતમ્ (માં) તથા પ્રધાનમંત્રી આયુષ્યમાન ભારત કાર્ડ ધારકોને મફતમાં ઓપરેશનો...

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ - સંચાલિત

રાધિકા જનરલ હોસ્પિટલ (ગોળ હોસ્પિટલ)

ચિતલ રોડ, દત્ત મંદિર પાસે, અમરેલી. ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૩૧૬/૨૨૮૯૦૪

બપોરબાદ અચાનક ધસી આવેલ ઘટાટોપ વાદળોએ ચિંતા વધારી અમરેલી પંથકમાં વણનોતર્યા કમોસમી વરસાદનું આગમન

શહેરમાં ઠેકઠેકાણે પાણીનો ભરાવો થયો, રાબેતા મુજબ વીજળી ગાયબ થઈ, વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી

જગતતા ગણાતા ખેડૂતો પણ વણનોતર્યા વરસાદથી વધારેને વધારે ચિંતિત બની રહ્યા છે

બુલાઈનાં પ્રારંભે આવતો વરસાદ સૌ કોઈ માટે ખૂશી લઈને આવતો હોય છે મેં નાં પ્રારંભનો વરસાદ કોઈને પસંદ નથી

તૈયાર થયેલ ખેતીપાકોને નુકસાન અને ખરીફ મોસમમાં પાક તૈયાર થશે કે નહીં તેને લઈને પરેશાની વધી



અમરેલી, તા. ૩ અમરેલી જિલ્લામાં છેલ્લા એકાદ અઠવાડિયાથી વણનોતર્યા મહેમાન બનીને આવેલ કમોસમી વરસાદ આજે અમરેલી શહેર અને આમ્ય વિસ્તારમાં પાણી વરસાવતાં શહેરમાં ઠેકઠેકાણે પાણી ભરાયા અને વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી અને રાખેતા મુજબ વીજળીરાણીનાં રૂસણ થયા હતા. એક હવામાન વિભાગ અને બીજી તરફ હવામાન નિષ્ણાંત અંબાલાલ પટેલ સતત કમોસમી વરસાદની મુદત વધારી મુદત વધારી રહ્યા છે. તેમજ વાવાઝોડાની પણ સંભાવનાં પણ વ્યકત થતી હોય રાખેતા મુજબ કરતાં એક મહિના પહેલા આગમન થયેલ મેઘાએ તૈયાર થયેલ ખેતીપાકોની હાલત બગાડીને ખરીફ મોસમમાં પાક તૈયાર થશે કે નહીં તેની ચિંતા વધારી છે. વર્તમાન સમયમાં પડતો વરસાદ આકતરૂપ બન્યો છે. જો એક મહિના પછી વરસાદ પડે તો તે આશીર્વાદરૂપ બનવાનો હતો. આમ સમય કરતાં વહેલા આવી ચડેલ વરસાદ મુશ્કેલીરૂપ બન્યો છે.

ખાંભા નજીક આવેલ સાળવા ગામે પગથીયા પાસે પગ લપસી જતાં વૃદ્ધનું મૃત્યુ નિપજયુ

ભાવનગર ખાતે સારવાર મળે તે પહેલા જ મૃત્યુ

અમરેલી, તા. ૩ ખાંભા તાલુકાનાં સાળવા ગામે રહેતા અને ખેતી કામ કરતાં ધરમશીભાઈ લાલજીભાઈ સેજલીયા નામનાં ૬૦ વર્ષિય વૃદ્ધ ગત તા. ૧/૫ નાં સાંજે પોતાના ઘરે ટોચલેટ જઈ પરત આવતા હતા ત્યારે પગથીયા પાસે પગ લપસી જતાં તેઓ ઉધા પડી ગયેલ જેના કારણે ઈજા થતાં સારવાર માટે ભાવનગર હોસ્પિટલ લઈ જતાં હતા તે દરમિયાન રસ્તામાં જ વૃદ્ધનું મોત નિપજયાનું ખાંભા પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

ધારીનાં એડીશનલ સેશન્સ જજ દ્વારા બળાત્કારના ગુન્હાનાં આરોપીને નિર્દોષ છોડી મુક્તવાનો હુકમ થયો

આરોપી તરફે એડવોકેટ ઉદયન ત્રિવેદીની દલીલો સફળ રહી

અમરેલી, તા. ૩ ધારી પંથકમાં નોંધાયેલ બળાત્કારનાં ગુન્હાનાં આરોપીને નિર્દોષ છોડી મુક્તવાનો હુકમ થયેલ છે. વિગત એવા પ્રકારની છે કે, ધારી તાલુકાનાં દેવળા ગામે રહેતા ભોગ બનનાર સાથે થયેલ હતો અને ભોગ બનનારે આ કામનાં આરોપી વિરુદ્ધ ફરીયાદ આપેલી અને ફરિયાદમાં તેમણે જણાવેલ કે, આ કામનાં આરોપી સંજય નાનજીભાઈ કરેવાળ સાથે જશે નહીં તો તેમને તેઓ મારી નાખવાની ધમકી આપતા તેમની સાથે તેમની ઈચ્છા વિરુદ્ધ ભાગી ગયેલા અને ત્યારબાદ તેઓને તેમણે આપેલ ફરિયાદના આરોપીએ જુદી-જુદી જગ્યાએ લઈ જઈને તેમની ઈચ્છા વિરુદ્ધ તેમની સાથે દુષ્કર્મ કરેલ. તે બાબતની તેઓએ ધારી પોલીસ સ્ટેશનમાં આ કામનાં આરોપીઓ વિરુદ્ધ ગુ.રજ. નં. ફરટ ૬૭૨૦૧ જથી આઈપીસી-૩૬૬, ૩૭૬, ૧૧૪ વિગેરે મુજબનો ગુન્હો નોંધાયેલો, ત્યારબાદ તપાસનાં અંતે આ કામનાં આરોપી વિરુદ્ધ ચાર્જશીટ દાખલ કરવામાં આવેલું.

ડૉ. તુષાર બોરાણીયા (B.D.S.)

દાંત તથા પેદાનાં રોગોનાં સર્જન દાંતના મુજબની સારવારના નિષ્ણાંત

ૐ ફેમિલી ડેન્ટલ કેર

પહેલો માળ, સારથી કોમ્પ્લેક્સ, લીલીયા રોડ, અમરેલી-૩૬૫૬૦૧ ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૩૦૩૦૦

આ કામે ચાર્જશીટ થયા પછી ધારીનાં એડીશનલ સેશન્સ જજ કે.એસ. પટેલ સમક્ષ આ કેસ ચલાવવામાં આવેલ અને ફરીયાદ પશ તરફથી પોતાનો કેસ સાબીત કરવા માટે લેખીત તથા મોખીક પુરાવો રજૂ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

અમરેલી અભયમ ટીમને જાગૃત નાગરિકે જાણ કરતા પતિનાં નશાનાં વ્યસન અને સાસુના માનસિક ત્રાસથી કંટાળીને આત્મહત્યા કરેલ મહિલાને બચાવી લેવાઈ

જુંદગીથી ત્રસ્ત મહિલા ઠેબી જળાશય જવા રવાના થઈ ગઈ હતી

અમરેલી, તા. ૩ પતિના નશાના વ્યસનથી તથા સાસુના માનસિક ત્રાસથી કંટાળીને આત્મહત્યા કરવા ગયેલ મહિલાને અમરેલી અભયમ ટીમે બચાવી હતી. વિગત એવા પ્રકારની છે કે, ગત તારીખ ૨/૫ ના રોજ બપોરના એક સજ્જન વ્યકિત દ્વારા ફોન કરી અભયમમાં જણાવેલ કે એક મહિલા અમરેલી ઠેબી ૩૬માં આપઘાત કરવા જઈ રહ્યા છે જેથી તાત્કાલિક મદદની જરૂર છે. આ માહિતી મળતા તુરંતજ



ટીમના કાઉન્સેલર પરમાર હીના, જીઆરડી મનીષાબેન માધાડ તથા

પાયલોટ જગદીશભાઈ મોરે સ્થળે પહોંચી પીડિત મહિલાને વિાસમાં લઈ સુરક્ષીત સ્થળે બેસાડી તેણી સાથે પરામર્શ કરતા પીડિતાએ જણાવેલ કે તેઓ જિંદગીથી કંટાળી ગયેલ છે. જેથી તેઓ વારંવાર એક શબ્દ રટણ કરી રહ્યા હતા કે તેઓને મરી જવું છે. આથી ટીમ દ્વારા પીડિતાને શાંતવાના આપી સમજાવેલ કે આત્મ હત્યા કરવી તે સમસ્યાનું સમાધાન નથી, પરંતુ તેની સામે અવાજ ઉઠાવી લડત આપવી પડે, જેથી પીડિત મહિલાએ વિાસમાં આવતા શાંત અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

શું આપને સાંભળવામાં અથવા સમજવામાં તકલીફ પડે છે ?

અમરેલી જિલ્લામાં આધુનિક ટેકનોલોજી દ્વારા સારવાર તથા તાજા જન્મેલા બાળકોથી લઈને ૧૦૦ વર્ષનાં વૃદ્ધ સુધીનું બહેરાશનું ટેસ્ટીંગ અલગ અલગ ક્લિનિકલ મશીન દ્વારા તપાસ કરવામાં આવશે. આ સેન્ટરમાં કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ સ્પીચ થેરાપીની સુવિધા પણ મળશે.

કિડનીની સેવાઓ :

- બહેરાશની તપાસ
- અંતઃકર્ણ કાનની નસોની તપાસ
- જન્મેલા બાળકનો BERA ટેસ્ટ
- કોક્લીયર ઈમ્પ્લાન્ટ મેપિંગ
- સ્પીચ થેરાપી
- આઈડ્યુલેશન થેરાપી
- ઇલ્યુઝન્સી થેરાપી
- સ્પીચ એન્ડ લેંગ્વેજ થેરાપી
- વોઈસ થેરાપી
- કોક્લીયર ઈમ્પ્લાન્ટ વાળા બાળકો માટે AVT

ઉપરની તમામ સેવાઓ તથા અદ્યતન કંપનીઓનાં ક્લિનિકલ અને સેમીકોન્સીટ મશીનો પાસ ઉપલબ્ધ છે

કવોલીફાઈઝ્ડ ઓકિઓલોજિસ્ટ દ્વારા માર્ગદર્શન શ્રીમતિ મીનાક્ષીબેન પિનચભાઈ વળિયા ઓકિઓલોજી અને સ્પીચ થેરાપી ક્લિનિક બહેરા મૂંગા શાળા, સાયન્સ કોલેજ પાસે, લાઈ રોડ, અમરેલી : મો.નં. ૯૧૨૭૭ ૬૦૦૦૪

અમરેલી જુલ્લામાં સૌ પ્રથમવાર મેગાસીટીમાં થતા કુવારા પદ્ધતિ (TOPICAL TACHENIQUE) દ્વારા અમેરીકન કોલ્ડ ફેકો-લેસર ટેકનોલોજી થી મોતીયાના ટાંકા વગર ઓપરેશન...

નહિં ઈન્જેક્શન, નહિં કોઈ દુખાવો, નહિં પાટો કે નહિં પટ્ટી ખુલ્લી આંખે અને ખુલ્લી આંખે જાઓ.

ઓપરેશન બાદ તુરંત જ દેખાવાનું શરૂ પ ટિવસમાં રોજીંટુ કામકાજ કરી શકાય

રડાર હેલ્થ પોલીસી ધારકો માટે તમામ પ્રકારના આંખના ઓપરેશનો કેશલેશ કરવામાં આવે છે

ઉચ્ચ કક્ષાના નેત્રમણીની સુવિધા હવે અમરેલીમાં...

DIABETIC તથા HARD (પથ્થરીયા) મોતીયા માટે ખાસ આર્થિવાઇ રૂપ દ્રષ્ટિ આંખની હોસ્પિટલ

ડો. અભિષેક ઠાસર, મો. ૮૨૩૮૩ ૦૬૧૧૪

રોબલ કોમ્પ્લેક્સ, ચિતલ રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૧૨૭૭, ૨૩૩૫૬૫

લોકનીતિ, એનડીટીવી અને સીએસડીએસનાં સર્વેનાં ચોંકાવનારા તારણો કર્ણાટકનાં મતદારો ગરીબી, મોંઘવારી, ભ્રષ્ટાચાર અને ભેરોજગારીનાં મુદ્દે કરશે મતદાન

રાજ્યની ૬ કરોડની જનતામાંથી બહુમતી જનતા બિનજરૂરી મુદ્દાને તેમને સ્પર્શતા મુદ્દા પ્રશ્ને જાગૃત બોવા મળી

જાતિવાદ, જ્ઞાતિવાદ કે ધાર્મિક મુદ્દાને બદલે જનતામાં રોજબરોજનાં પ્રશ્નો અંગે જાગૃતિ ઉભી થઈ

રાજ્યની ૨૨૪ બેઠકો માટે આગામી ૧૦ મેનાં રોજ મતદાન અને ૧૩ મે નાં રોજ ગણતરી થશે

નરેન્દ્ર મોદી, અમિત શાહ, જે.પી. નડ્ડા, રાહુલ ગાંધી, પ્રિયંકા ગાંધી સહિતનાં નેતાઓ સભા ગણવે છે



અમરેલી, તા. ૩ ભારત દેશનાં અતિ મહત્વનાં અને સમૃદ્ધ તેમજ દક્ષિણ ભારતનાં પ્રવેશદ્વાર સમાન કર્ણાટકમાં આગામી ૧૦ મે નાં રોજ વિધાનસભાની ૨૨૪ બેઠકો માટે મતદાન અને ૧૩ મે નાં રોજ મતગણતરી થવાની હોય અમરેલી જિલ્લા સહિત સમગ્ર દેશનાં

રાજકીય આગેવાનો, નિરીક્ષકો, મીડિયા જગત અને સર્વે એજન્સીઓની નજર મંડાયેલી છે. દરમિયાનમાં લોકનીતિ, એનડીટીવી અને સીએસડીએસ ધ્વારા થયેલ સર્વેમાં ચોંકાવનારા તારણો બહાર આવી રહ્યા છે. જેમાં રાજ્યની ૬ કરોડ જનતા જાતિવાદ, જ્ઞાતિવાદ કે ધાર્મિક મુદ્દાને

બાજુ પર રાખીને ગરીબી, ભેરોજગારી, ભ્રષ્ટાચાર અને મોંઘવારી મુદ્દે મતદાન કરવાનું મન બનાવી રહ્યાનું સર્વે ધ્વારા બહાર આવી રહ્યું છે. વિધાનસભાની ચૂંટણીને લઈને પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી, ગૃહમંત્રી અમિત શાહ, કોંગ્રી નેતા રાહુલ ગાંધી, પ્રિયંકા ગાંધી તેમજ

ભાજપા અધ્યક્ષ જે.પી. નડા, કોંગ્રી અધ્યક્ષ મલ્લિકાર્જુન ખડગે સહિતનાં કઠાવર નેતાઓ જાહેર સભા ગણવીને મતદારોને આકર્ષવા પ્રયાશ કરી રહ્યા છે. ત્યારે કર્ણાટકની જનતા ભાજપની સરકાર પુનઃ બનાવે છે કે પરિવર્તન કરશે તેનું આગામી ૧૩ મે નાં રોજ ચિત્ર સ્પષ્ટ થશે.

૧૦ વર્ષનાં કાનૂનીજંગ બાદ તમામ મુદ્દામાલ પરત ખાંભાનાં ધાવડીયા નજીક આવેલ આશ્રમમાં ૧૭ વર્ષ પહેલા થયેલ ચોરીનો મુદ્દામાલ પરત આવ્યો

એડવોકેટ રાજુભાઈ હરિયાણીની દલીલો સફળ રહી



ખાંભા, તા. ૩ ખાંભા ના ધાવડીયા નજીક આવેલ પ.પૂ. બ્રહ્મલીન ઓમપ્રકાશદાસ બાપુ (ખાખરા બાપુ) ના આશ્રમ ભાંગલ વડમાં વર્ષ ૨૦૦૬માં ચોરી થયેલ, જેમાં ચોર પકડાય ગયેલા જેની પાસેથી પોલીસે ચાંદી ૫૦૦ ગ્રામ ૩ ગ્રામ સોનું, બેટરી, અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

વાયઘ્રન્ટ અને ગતિશીલ ગુજરાતમાં અરજદારોની દોડાદોડી વધી ચલાલામાં છેલ્લા ત્રણ મહિનાથી આધારકાર્ડની કામગીરી બંધ : અમરેલી, સાવરકુંડલા, ધારી જવા મજબૂર

સ્થાનિક ધારાસભ્યએ આ બાબતે ઉચ્ચકક્ષાએ રજૂઆત કરવી જોઈએ

ચલાલા, તા. ૩ ચલાલામાં આધાર કાર્ડની કામગીરી છેલ્લા ત્રણ મહિનાથી બંધ થવાથી શહેરીજનો ભારે હાલાકી ભોગવી રહ્યા છે. જાણવા મળેલ વિગત મુજબ ચલાલા જુની નગરપાલિકા કચેરીમાં આધારકાર્ડની કામગીરી ચાલુ હતી અને ચલાલાની જનતાને આધારકાર્ડ નવા કઢાવવા કે આધારકાર્ડમાં સુધારો-વધારો કરવા

માટે ખૂબ સહેલાયથી કામગીરી થતી હતી અને મોટી સંખ્યામાં લોકો તેનો લાભ લેતા હતા. છેલ્લા ત્રણ મહિનાથી આ કામગીરી બંધ થવા પામી છે. જેથી શહેરીજનોને આધારકાર્ડની કામગીરી માટે ફરજિયાત અમરેલી, ધારી, સાવરકુંડલા જવું પડે છે. ત્યાં પણ આધારકાર્ડ કઢાવવા માટે મોટી લાઈનો લાગેલ હોય ત્યાં બે-ચાર કલાક લાઈનમાં ઉભા રહેવું પડે છે.

વૃદ્ધો, બાળકો અને મહિલાને ભારે મુશ્કેલી પડતી હોય સમય અને નાણાનો પણ વ્યર્થ થતો હોય. જલ્દા અને તાલુકા તંત્રમાં અનેક રજૂઆતો કરવામાં આવેલ હોવા છતાં લોકોની મુશ્કેલી દૂર થતી નથી. સરકારે વિવિધ પ્રકારનાં કેમ્પો ગોઠવી લોકોને સહેલાયથી યોજનાનો લાભ મળે તે માટે પ્રયત્નશીલ છે. ત્યારે ચલાલામાં ઉલટીગંગા વહેતી થઈ છે. વહેલીતકે આધારકાર્ડની સુવિધા પ્રાપ્ત થાય તેવી લોકમંથન ઉઠવા પામી છે.

સ્થાનિક પીઆઈ આઈ.જે. ગીડાનો સપાટો બગસરાનાં શિવાજી ચોકમાં જુગાર રમતાં અર્ધોડઝન પતાપ્રેમી ઝડપાયા

રૂપિયા ૪૨૮૩૦નો મુદ્દામાલ કબ્જે થયો



અમરેલી, તા. ૩ બગસરાનાં શિવાજી ચોકમાં જુગાર રમતાં બચુભાઈ શેખ, હાર્દિકભાઈ જાદવ, રૂખડભાઈ ટોટા, પ્રવિણભાઈ સાવલીયા, ફારુકભાઈ કાળવાતર અને હનિકભાઈ કોટાને જુગાર રમતા હોય રૂપિયા ૪૨૮૩૦નાં મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી લેવામાં આવેલ છે. આ કામગીરીમાં એસ.પી. હિમકરસિંહની સુચનાથી બગસરા પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર આઈ.જે. ગીડાનાં માર્ગદર્શન હેઠળ અનાહડ કોન્સ. સાજીદભાઈ મીંગ તથા પો.કોન્સ. જયદીપભાઈ મુળાભાઈ આલકુભાઈ, પોલીસ કોન્સ. મકવાણા તથા પોલીસ કોન્સ. અજયદાન લાંગાવદરા જોડાયેલ હતા.

આજના આધુનિક યુગમાં પણ ધાકધમકીની ઘટના સામે આવી લાઈનાં આસોદર ગામે અનુ.જાતિનાં નાગરિકો ટોલ, બેન્ડવાજા કે ફાટાકડા પણ ફોડી શક્તા નથી

રીક્ષામાં બેસવાની ના, કરીયાણાની દુકાનેથી ચીજવસ્તુઓ ન આપવાનો નિર્ણય

અમરેલી, તા. ૩ લાઈનાં આસોદર ગામનાં અનુ.જાતિનાં નાગરિક

વિપુલભાઈ ચૌહાણે કલેક્ટરને પત્ર પાઠવીને મફત પ્લોટનાં કબજા બાબતે એક સમાજે અનુ.જાતિનો સામાજિક

બહિષ્કાર કર્યાનું જણાવીને પોલીસ બંદોબસ્ત ફાળવવા માંગ કરેલ છે. કલેક્ટરને પાઠવેલ પત્રમાં જણાવેલ છે કે, લાઈનાં તાલુકા વિકાસ અધિકારી દ્વારા તા. ૧૮/૮/૨૨ ના હુકમથી અમારા સમાજના નવ ઈસમોને મફત મંજૂર કરેલા છે જેના સ્થળ પર તા. ૨૪/૩/૨૩ સર્કલ ઈન્સ્પેક્ટરએ કબજા સોંપેલા હતા. અમારા પ્લોટ અમો જાળા જાખડા કાઢવા તા. ૧૫/૪/૨૦૨૩ ના રોજ ગયેલા હતા. અમારા ગામના પ ઈસમો રીક્ષામાં બેસવા નહીં દેવા, દુકાને પંચર નહીં કરવા, તેમની દુકાનેથી કરીયાણાની ચીજવસ્તુ નહીં આપવાનો નિર્ણય કરેલ છે. ગામે ભારેલા અગિ જેવી સ્થિતિ છે.

દબાણ દુર કરાવવા નથી. મફત પ્લોટ માટે નીમ થયેલ ગામતળની જમીનમાં માલદોર માટે વાડાવાળા દબાણો કરેલા છે.

લીલીયા નજીક આવેલ ભેસાણ ગામે વીજપોલમાં તિખારા થતાં ૧૩૦૦ મણ કપાસ સળગીને ખાખ અમરેલી, તા. ૩ લીલીયા તાલુકાનાં ભેસાણ ગામે રહેતા અમરુભાઈ મુળુભાઈ મૈત્રા નામનાં ૬૫ વર્ષિય વૃદ્ધ ખેડૂતનાં જુના મકાનમાં ખેતીની ઉપજનાં સંગ્રહ કરેલ આશરે ૧૩૦૦ મણ કપાસ તથા ૪૦૦ મણ જેટલો ઘાસચારો મળી કુલ રૂા. ૨૩,૦૦,૦૦૦નો માલ ધરની બાજુમાં વીજપોલમાં તિખારા ઝરતા તે તમામ માલ સળગી ઉઠયાની જાહેરાત લીલીયા પોલીસમાં કરવામાં આવેલ છે.

આસોદર ગામે મફત પ્લોટ નીમ થયેલ જમીનમાં આશરે બે વિદ્યા જમીનમાં અનઅધિકૃત દબાણ કરી (ઘાસચારા)નું વાવેતર કરેલ છે. પરંતુ ગ્રામ પંચાયત કે જવાબદારો

ક્રિષ્ના કિચ્ના ડાઈનીંગ હોલ
અસલ કાઠીયાવાડી આહ્લાદક સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી થાપી
પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ
અમારા ડાઈનીંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોગ્યતાની પુષ્ટી તહેદાઈ રાખવામાં આવે છે.
પહેલો માળ, ફિટકાન જોર્જિંગ સેન્ટર, જુના આર્ટ્સિંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૪
જયદીપ પરેલ : મો. ૯૮૫૯૯ ૯૪૦૦૧
: રેડ ઓફિસ : કિચ્ના કેન્ટરલ
કેરીયા રોડ, ભોજલપર, અમરેલી. સેવાભાઈ પરેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.
જે જોઈએ તે મેળવીને જંપવું એ કદાચ સફળ માણસની નિશાની છે. પણ જે મળવું હોય એમાં હસતો ચહેરો રાખીને જીવવું એ સુખી માણસની નિશાની છે.
લાલપુર ૨૨ હિરેટ દાગીનાના ભાવ જાણવા મીલ ટોલ કરો 95558 11166
એ-૧૯, ઇન્ટીરા માર્કેટ, અમરેલી Ph. No. (02792) 223770/226868

નારી હોસ્પિટલ હવેથી અમો મનીશું નીચેના નવા સરનામા પર
ડૉ. ચિરાગ કુલાવત (M.B.D.G.O.)
Diploma in Gynec Endoscopy (FRANCE)
સ્ત્રીરોગ પ્રસૂતી તથા દુર્બીનથી થતા ઓપરેશનના નિષ્ણાંત
Mo. 9327361084
ડૉ. ઉપાસના સી. કુલાવત (M.B.D.C.H.)
નવનિત નિષ્ણ તથા બાળરોગ નિષ્ણાંત
Mo. 9723799091
નારી હોસ્પિટલ હવે નવા રંગરૂપમાં, આધુનિક સાધનો તથા અદ્યતન સુવિધાઓ સાથે દર્દીઓને ઉત્તમ વાતાવરણ તથા સારવાર મળી રહે તે હેતુથી અમો નવી જગ્યાએ પ્રસ્થાન કરી ચુક્યા છીએ તો હવેથી અમારું નવું સરનામું નીચે મુજબ રહેશે.
નવું સરનામું
જુના પાંચ માળીયાની બાજુમાં, વિજય આર્ટસની સામે, માલોકપરા, અમરેલી.

LG BEST SHOP
INTRODUCING NEW RANGE OF LG FROST-FREE REFRIGERATORS
STUNNINGLY STYLISH
મુકુંદરાય એન્ડ બધર્સ
કારકેર સેન્ટર સામે, ચકરગઢ રોડ, અમરેલી. મો. 99 74 77 23 77